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Un resultado teorico nos dice que la inductancia que siente un
circuito A por una corriente en un circuito B es la misma que siente B
por la corriente en A.

Con esto podemos elegir a que circuito
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ab - ba consiguiente calcularle el flujo al otro. Se

debe elegir de forma que se simplifiquen

los calculos.
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Para la inductancia mutua sera mas sencillo imponer una corriente en la
bobina grande. Esta producira un campo uniforme (aprox) sobre la
bobina de dentro, por lo que sera facil calcular el flujo.
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